

BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Technischen Ausschusses, des Betriebsausschusses des Eigenbetriebes Stadtentwässerung Bad Rappenau am Montag, den 25.01.2016 in Bad Rappenau, Rathaus, Kirchplatz 4, Sitzungssaal

Beginn: 17:00 Uhr

TAGESORDNUNG

- 1. Neubau einer Asylbewerberunterkunft als Zeltanlage in Bad Rappenau, Heinsheimer Straße 31, Flst. Nr. 89
- 2. Neubau eines Carports in Bad Rappenau-Bonfeld, Obere Mühle 2, Flst. Nr. 303
- 3. Neubau eines Mehrfamilienwohnhauses mit Garagen und Stellplätzen in Bad Rappenau-Babstadt, Linsenbergstraße 6, Flst. Nr. 1477

Bad Rappenau, den 14.01.2016

gez. Blättgen Oberbürgermeister

Bankverbindung: Volksbank Kraichgau 56 666 605 (BLZ 672 922 00) IBAN: DE37 6729 2200 0056 6666 05 BIC: GENODE61WIE

Sparkasse Kraichgau 21 011 987 (BLZ 663 500 36) IBAN: DE58 6635 0036 0021 0119 87 BIC: BRUSDE66XXX Sprechzeiten Rathaus:

Montag – Freitag 8.00 – 12.00 Uhr Donnerstag 14.30 – 17.30 Uhr und nach Vereinbarung Sprechzeiten BürgerBüro:

 Montag – Mittwoch
 8.00 – 16.00 Uhr

 Donnerstag
 8.00 – 18.00 Uhr

 Freitag
 8.00 – 12.00 Uhr

 Samstag
 9.00 – 12.00 Uhr